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Noen funn…
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• Andelen som sier de skal på påskeferie har gått ned fra 2014. I år er andelen 50 
%

• 8 av 10 skal feriere i Norge, og hytte-, ski og friluftsliv er sentralt

• Påsken tilbringes på hytta eller hos venner og familie når man ferierer i Norge

• På utenlandsreisen er det flere som skal besøke venner/familie og bo hos dem 
sammenliknet med i fjor

• 25 % av de mellom 18-30 år som skal på skiaktivteter eller annet friluftsliv i 
Påsken har lastet ned/vil laste ski-app. 

• Når vi booker overnattingssted i Norge tar vi direkte kontakt med stedet. 

• Reiser vi utenlands bruker vi bookingportaler

• Svekket kronekurs ser ikke ut til å ha innvirkning på valg av feriemål foreløpig

• Og de fleste tror de skal legge omtrent ligge mye pp påskeferien i år som i fjor.
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Prosjektbekrivelse
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Prosjekttype Syndikert på TNS Gallups panelbuss som kjøres 2 ganger per mnd

Formål Kartlegge befolkningens ferieplaner i Påsken 2016

Datainnsamlingsmetode Webintervjuer

Antall intervjuer 1202

Datainnsamling Uke 5

Målgruppe Befolkningen 18 år+

Utvalg Trukket landsrepresentativt fra GallupPanelet

Konsulent Kari Nordstad, kari.nordstad@tns-gallup.no, 930 67 025
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Mange planlegger påsketur i 2016
1 av 4 har planer om å reise bort hele påskeuken
(samme nivå som i 2015)
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De eldste er er hjemme …eller tar fri hele uken
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I Oslo og Akershus og i Nord-Norge tar flest lengst  
påskeferie, fri hele påskeuken
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4 av 5 skal feriere i Norge, samme nivå som i 2015
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De eldste og de yngste velger destinasjoner utenfor 
Norge. De yngste reiser lengst
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Indre Østland og videre nordover, flest tar påskeferien i 
Norge
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I likhet med i fjor, 1 av 2 ferierer på
Østlandet
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Tradisjonell påske på hytte med venner og familie,
ski og friluftsliv i sentrum 
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3 av 5 bor på hytta når de ferierer i Norge
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De yngste er sikrest på at de vil spise ute i løpet
av påskeferien i Norge
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Andel som skal besøke venner/familie utenlands
har økt fra 2015
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Andel som skal bo hos venne/familie på 
utenlandstur har økt fra 2015
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Hvordan skal du bo når du er på ferie i utlandet i påsken?
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4 av 5 av de som skal drive med ski-
eller friluftsaktiviteter har ikke ski-app
1 av 4 under 30 år har eller vil bruke
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Når du bestiller overnatting til ferie- eller fritidsreise i Norge, hvordan bestiller du 
vanligvis overnatting?

SOURCE : TNS panelbuss uke 5 utvalg 1202
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På tvers av aldersgrupper, booking direkte med 
overnattingssted vanligst i Norge 
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Når du bestiller overnatting til ferie- eller fritidsreise i utlandet, hvordan bestiller 
du vanligvis overnatting?

SOURCE : TNS panelbuss uke 5 utvalg 1202
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De yngste tar minst kontakt med utenlandske
overnattingssteder direkte
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Svekket kronekurs og usikker norsk 
økonomi….effekt?
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Svekket kronekurs ser ikke ut til å være begrunnelsen 
for å legge påskeferien i Norge
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